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Mi lesz ?
Politikai kilátások.

A helyzet marad helyzet addig, 
ameddig és a kormány — törvény­
telenül bár — de gondoskodik" a 
közös hadsereg szükségleteiről 
emberben és pénzben és gondos­
kodik minden egyébről, amire 
Ausztriának szükségé van. Ezért 
is kell most a minisztertanácsokat 
vasárnap tartani, mert úgy a mi­
niszterelnök, mint egyes ressort- 
ministerek hét közben el vannak 
foglalva, hogy Bécsben Ausztriá­
nak betakarítsák a magyar ter­
mést. Most hamarjában az egyiket 
és nehány hét múlva a másikat, 
mert áprilisban vagy májusban 
újra össze fognak ülni a delegá­
tusok és még egy évre meg fog­
nak szavazni Ausztriának min­
dent. amit csak akar.

Választás egyelőre nem lesz, 
mert a Házat a legújabb bécsi 
rendelkezés szerint nem szabad 
előbb feloszlatni, inig a közös 
költségvetés tavalyra és ez évre 
nincsen rendben és amig meg nem 
szaxrazták a tavalyi és az idei 
ujoncjutalékot; de" nem szabad
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azért sem feloszlatni, mert a békés 
mamelukok féltik mandátumaikat 
és zsebüket és rögtön felöltenék a 
kuruc kaeagányt és nyíltan vagy 
titokban segítenék a kormányt 
megbuktatni, csakhogy nekik ne 
kelljen a tisztelt választó polgárok 
bizalmát kikérni és alkotmányosan 
megfizetni.

Ausztria örökös éhsége és a 
mamelukhad félelme szülték azt az 
újabb törvénytelenséget is, hogy a 
póttartalékosokat egész októberig 
bent fogják tartani. Addig csak­
ugyan kibőjtölik az obstrukciót anv- 
nyira, hogy az idei ujoncjutalék is 
meglegyen és csak ezután jön az 
erős kéz politikája, mely egyelőre 
a zsebben tartott ökölre szorul és 
semmiben sem különbözik Széli 
Kálmán passzix' rezisztenciájától.

Ha az ujoncjutalék megvan, 
megcsinálják a csínt, melylyel. a 
klotürt behozzák, Ez a nemes terv 
azért marad ilyen későre, hogy a 
Kossuth-pártot és az Apponyistá- 
kat meg ne vadítsák, mielőtt az 
osztrák széna tető alatt van. Mihelyt 
ez. meg lesz, vadulhat az egész 
ellenzék, a mennyire neki tetszik ; 
akkor előkerül a permanens ülés

elhalasztott terve és megcsinálják 
egyetlen hosszú ülésben'a klotürt, 

j hogy azután ennek segítségével 
nehány hét alatt lecsépeljenek költ­
ségvetést, vámtarifát, kiegyezést, 
véderőnovellát és minden egyebet’ 
a mit Bécs időközben még kix'ánni 
találna.

Egyelőre az ellenzék lekenye­
rezésére elégnek vélik a katonai 
nevelés körül elért ama enged­
ményt, hogy ezentúl egy nemet 
katonai reáliskolával több lesz Ma­
gyarországon és hogy a táncot, 
úszást és tornát magyar nyelven 
fogják tanítani, utóbb pedig fel fog­
ják ajánlani az ellenzéknek, hogy 
a klotürt csak egy szezonra hozzak 
be, ha az illető javaslatot meg nem 
obstruálják. Ha az ellenzék ebbe 
belenyugszik, ledarálnak mindent 
és nincs szükség a feloszlatásra ; 
ha az ellenzék nem nyugszik bele, 
akkor a klotürt egyszerűen állan­
dósítják és még kevésbbé lesz szük­
ségük a feloszlatásra.

Ez a. magyar kormány-haza­
fias politikája, melynek az ellen­
zék csak akkor állhatja útját, ha 
egész erejével a katonái; azaz az 
ujoncjavaslatok ellen fordul: ha

Anekdoták a szinészéletből.
Ujházy Ede a következő érdekes 

apróságokat írja a tragikus végű nagy 
színművészről, Nagy Imréről: A magán­
életben .kissé különc, afféle Józsa Gyuri 
tempói voltak. Játéknak tekintette az egész 
életet. Kezdő színész korában egyszer, de­
hogy egyszer," sokszor kevés volt a pénzünk, 
összevásároltuk a vacsoránkat, maradt még 
20 krajcárunk, azon grói sajtot vettünk. 
Bemegy Nagy Imre egy fűszeres boltba, 
hetykén odaszól a gazdának: 20 krajcárért 
gfói sajtot. A boltos nagyobbat talált 
rágni és nyájas udvariassággal kérdezte: 
szabadna talán 3 krajcárral többnek lenni"? 
Kétségbeesetten, hangjának teljes zengésé­
vel kiáltotta, hogy csak úgy rengett bole a 
bolt: nem! Később, nagyfizetéses korában 
nyilvánult meg benne igazán a különc, 
pgyszer bement júliusban Szikszayhoz, 
legjobb barátjával: Krajcsik Ferenccel; 
rendeltek mindenféle különleges, drágább­
nál drágább ételeket.

— Van-e malac"?
— Júliusban ki van zárva! — felelte 

nyájas hódolattal Szikszay.
— De nekem malac kell! Kost was

kost! — csak ezt szokta németül mondani. 
— Holnapra legyen.

— Meglesz I — felelt Szikszay.
Másnap hajnalban fiakkerbe ült és be­

járta az egész megyét, végre talált egy 
falucskában egy paraszt ember szobájában 
egy kis gyönge malacot; csengő volt a 
nyakán, egy kis beteg fiúcska játszott 
vele.

— Hogy ez a malac — kérdezte 
Szikszay.

— Nem eladó semmiért — felelte a 
paraszt — hiszen játék ez uram, nem enni­
való.

— Adok érte lmsz forintot.
— Na már ennyiért odaadom, úgyis 

tudom, hogy valami beteg gyereknek viszi 
az ur játszani, bírja békével.

Szikszay diadallal hozta a malacot s 
még aznap este megsütötte csengőstől.

— Itt van nagyságos ur, . ez az egy 
volt az országban.

Hatvan forintba kerül a malac. Meg 
sem kóstolta, de neki megérte. — Egyizben 
Olaszországban utazott. Nápolyban szerette 
volna látni a Vezúv .kitörését, de biz az 
nem tört ki. Egy este azt mondja a ven­

déglősnek, hogy ő szeretne felmenni még 
azon éjjel a Vezúv tetejére és belenézni.

— Uram, ez nem lehet, mert sötét van, 
menjen fel holnap reggel.

— De én még ma este akarok.
— Akkor ki kellene világítani az 

egész utat.
— Hát világítsa ki. Kosi, was kost!
->00 fáklyát kellett meggvüjtani," '250 

ember tartott két-két fáklyát s öszvéren 
félment a "tetejére" és; nem látott semmit.1

Egyszer a-színház udvarán panaszko­
dott Faludi, hogy nincs pénze.

— Tudod mit, Jakab (ez volt a becéz 
neve Faiudinak). adok:száz forintot - és ogx 
nagy ebedet, ha kikereszteikedel, dó azonnÁ

Faludjnak már úgyis szándéka vök 
kikeresztelkedni.

— Jól van!
Felültettc egy kocsiba és vitte a pap­

hoz; 12 órakor meg volt keresztelve Falusi. 
Az ebéd. a.Szikszay-vendéglő első emeleti 
Cóx és Box szobában* volt.

Ebéd után kinézett a vendégekkel 
Faludi.az ablakon és igy szólt Nagy 
I mréhez:

— Keresztapám, ott jön két izraelita.

HARTSTEIN KÁLMÁN
a gazda közönségnek tudomására hozza, hogy a Magyar kir. 
Állam vasinak gépgyára vezerügy nökségének több me­
gyékbe kiterjedői leg, a kizárólagos képviseletét átvette és 
Debreezenben Piacz-utcza 83. sz. alatt, egy. nagyobb szabású 
gépraktárt rendezett be, — hol a magyar, állami gépgyár összes 
gyártmányai, úgyszintén. első rangú mezőgazdasági-gépek, ésunin- 
dennemü ipari es technikai czikkek, valamint a*, legjobb •miunőségü 
gépolaj és gépszijak is . a legelőnyösebben, szerezhetők ‘be..



2

art az alkalmat elszalasztja, rug- 
kapáíhat amennyit tetszik, akkor a 
bot boldogabb vége már a kormány 
kezében lesz.

Politikai hírek.
A miniszterek utazása. Tisza Ist­

ván miniszterelnök tegnap Gesztről Buda­
pestre érkezett. Ma kedden reggel Bécsbe 
utazott. Vele ment Nyíri Sándor és Lukács 
László.

Bánffyék klubja. Bánffy pártja 
már oly erősnek és nagynak érzi magát, 
hogy Budapesten klubhelyiséget készül 
bérelni. A legújabb párt klubja valószínűleg 
az Angol királynéban lesz.

A háború.
Távirati tudósítás.

A messze Kelet nagv háború­
jában tegnap nem állott"be valami 
lényeges for dulat. legalább a táviró 
ilyenről nem ad hirt. Európa ha­
talmai azonban határozottan mozoo-- 
nak s olyan jelek mutatkoznak,°a 
melyek nagy bonyodalmak, sőt e"y 
világháború eshetőségét hordozzák 
mellükben. Anglia ílottájával min­
den percben készen áll. Németor­
szág ezt nem tűri és megegyezésre 
jut a muszkával Keletázsiát illető- 
leg. a Lancia pedig titokban mozo0, 
és szeretne elszakadni Oroszország­
tól. Ez ma a helyzet képe, a mely­
nek gyors kialakulása, váratlan ki­
törései meglepetést már nem is 
csinálhatnak. Távirataink a követ­
kezők :

A japán partraszállás.
Pétervár, fobruár 15.

Port-Arthurból táviratozzak, hogy In­
káéból több ellenséges hajó tüzet vették 
eszre a tengeren. Hat japán páncélos hajó 
a tatungkam kikötőbe érkezett. Agyudőr 
gest is hallottak. A koreai helyzetről szóló 
jelentések általában arról adnak hirt hogy 
a tengerpart l^lönbözö pontján japán osz- 
tulvok szállták partra. Mint Csemulpóból 
jelentik ott 11-ere egy nagy csapattest 
partraszállasat várták. Csifuból érkezett 
maganjelentesek szerint a japáni hajóraj 
a Port-Arthur melletti ütközetben jelenté­
keny kart szenvedett és az ütközet után 
három nagy hajó vontatva ment Csifuba.
Az orosz-francia szövetség felmondása.

St.-Htienne, február 14.
A szocialista kongresszus alkalmából 

tartott gyűlésen Jaures beszédet mondott a 
szociálista-pártnak az orosz-japán háborúval 
szemben követendő magatartásáról és azt 
mondta: Kerüljünk el mindent, a mi Japánt 
'a=- Angliát provokálhatná, azután fel 
kell mondanunk a veszedelmessé vált 
orosz szövetséget.

PEBRSCZENI ÜJSÁO.

Szöul lángokban.
London, febr. 15.

Nagy izgatottságot kelt itt a 
Keuternek az a hire, hogy tegnap 
a Szöult megszállt japán csapato­
kat, az oroszok megtámadták. A 
japánok védett helyekről golyózá­
porral fogadták az oroszokat, a kik 
v isszavonultak ugyan, de estére erő­
sítést kapván, újból támadtak. A 
harc még egyre tart. Szöul lángok­
ban áll. A koreaiak fejvesztve me­
nekülnek.

London, február 15.
A két hadakozó fél katonái leg­

alább 100.000 emberre tehetők.
Pétervár, február 15

19U4. íeoruar 1K.

AJesejev helytartó már tegnap közölte 
a cárral, hogy már tegnap kapott híreket 
arról hipgy megkísérelték a kelet kínai va- 
sut távíró oszlopainak lerombolását és a 
öungan-hid egyik pillérének felrobbantását, 
btzeket a kísérleteket idejekorán észrevették. 
A vasutat erősen őrzik.

Jótékonyság a háborúban.
Róma, február 15.

Mint a Stefani-ügynökség jelenti, az 
orosz Vörös Kereszt elhatározta, hovy jelen­
tékeny mennyiségű segédeszközt "küld az 
orosz es japán Vörös Keresztnek a háború­
ban megsebesültek számára

Pétervár, február 15. 
Rennekampf tábornokot kinevezték a 

keletázsiai kozákhadsereg főnökévé.

Pétervár, február 15.
Flug tábornok jelenti Port-Arthurból 

tegnapról: Magánhirek szerint 19,000 főnyi 
japan szállott partra a küzdelem után 
Lsemulpo mellett. Csemulpó és csifu között 
közbenső hajóállomásokkal sodrony nélkül 
tavirószolgálatot rendeztek be. Port-Arthur- 
ban minden csendes. Nem érkeztek hírek 
az ellenséges hajóhadról. Tadunguból vissza­
érkezett kémek nem erősítették meg a 
japán pá,ncéloshajók megérkezéséről szóló 
hírt. Jmkauból folyton az a hir érkezik 
hogy az északi vasúttól nem messze a nvilt 
tengeren éjjel fényt látnak a miből az ellen­
ség jelenlétére következtetnek. A mozgósí­
tás sikerrel halad. Baszilvki tábornok a 
Kvantung vidék főmérnöke e hó 11-ről azt 
jelenti, hogy Port-Arthur ágyúzása után 
a var ütegein nem tapasztaltak sérülést.

Paris, február 15.
A hivatalos lap ma közzéteszi Francia- 

ország semlegesség! nyilatkozatát.
London, február 15. 

Több londoni vasárnapi lap ma 
azt a hírt terjeszti, hogy a vladi- 
vosztoki orosz hajóhad három ha­
jóját elsulyesztették. A helyi japáni 
követségen ezt a hirt nem erősítet­tek meg.

London, február 15.
, magaszkii Lloydhir szerint a ja-

panok o norvég hajót vettek el egy orosz 
vállalattól, mely a hajókat kibérelte?

Washington, február 15.
. , -f. hel>']i japán követhez érkezett hiva­
talos táviratban megcáfolják azt a jelentést 
hogy Port-Arthur mellett lefolyt küzdelem­
ben négy japan torpedonaszád elsülyedt.
ÄltoHtraiiaZtii k’ kogy japán hajó nem 

Yf? !11™6?,n több hajó megsérült, 
melyekről azt hiszik, hogy Szászokéba men- 
tek kijavítás vegeit.

New-York, február 15.

Felrobbant orosz hadihajók.
Becs, február 15.

A Zeit külön kiadásban jelenti: To­
kióból ma reggel az a hír érkezett, hogy a 
viadivosztoki haj'óraj három orosz hadi­
hajóját a múlt éjjel, a mikor a csugaroi 
tengerszoroson át akartak hatolni, a Ieve- 

. 1?. röpítették. A hirt hivatalosan meg­
erősítik. ®

Újabb tengeri csata.
London, február 15.

-L-,LTiencsinbö1 jekntik, hogy a liao ungi 
öbölben tengeri ütközet volt. Az ágyudör- 
ges elhallatszott Tiencsinig. Kiacsanbdl ér­
kezett maganjelentések szerint a japánok a 
haotungi öbölben csapatokat akartak a partra 
fJ-lRU-3..1"] E tözbei? azonban tengeri ütközet 
lejlddott ki, a melyben mindkét fél érzékeny 
veszteseget szenvedett. Ezt a hirt eddig más­
honnan meg nem erősítették meg

A szárazföldi ütközet előtt.
Paris, február 15.

• T ^ , Pakingi ^francia tengerészeti attasé 
jelenti, nogy a daiu folyónál összeütköztek 
a japán es az orosz előőrsök. Nyolcvan ja­
pánt elfogtak. J

Hangulat a Balkánon.
Belgrad, február 15.

A háború hatása alatt az ösz- 
szes partok kibékültek. A jelszó az, 
hogy a készülő nagy események­
kel szemben egy véleményen kell 
lenni minden szerbnek. Itt azt tart­
ják, hogy a Balkánon nem lesz 
háború, ha Törökország szigorúan 
semleges marad. De azon esetben 
ha Oroszország Kelet-Ázsiában 
vereseget szenvedne s Törökország 
ezt a maga javára akarná kiak­
náz111’ Szerbia, Macedonia, Bulgá­
ria, Görögország és Montenegró 
azonnal rá csap a törökre.

Nikita Rómában.
Cettinje, február 15.

... . Nikita fejedelem a háború ki­
törésé után Rómába utazott, a hon­
nan már visszatért. A fejedelem s 

király között megegyezés 
jött leire egy balkán-háború esetére.

Egyház és iskola.
Uj igazgatótanácsos. A tanitóké-

pezde tanarkara a főiskolai igazgató-tanácsba 
képviselőjéül Nagy József tanárt küldte ki.

Egyházi énekpróbák. A közeledő 
MvVeí SZe3t ünpeP®hre már szorgalmasanílber kTnz=refm' fe*-, e8yházi énfkpróbák. 
Alber József egyházi karnagy által újonnan 
szervezett énekkarnak következők a tagjai: 
bupran Csapó Etelka, Kelemen Marika 
Kursinszky Stefi Alber Irén, Motosiczhr’
GurfóTL,nIaler n°nk,a é® Kovács Jolán. AH: 
Reíot KursmszkyHona, Vaszil Mariska, 
Rehok Rózsi es Alber Lujza urieányok. - 
Tenor: Munkay József és Dvozák Vencel 
Sa1S°G-Szendr6 Sándor és Pápay János
karhänMfr"daZO°im5kedvel6k’ kik ezen ének­
karban közreműködni kívánnak, felkéretnek e hó 18-án, délután’ “a 
Varga-utcai róm. kath. fiúiskolában felvé­
telre jelentkezm szíveskedjenek.
A a “aS4nJ°«í tanszékre.
A jogakadénna magánjogi tanszékére tegnap 
érkezett be az első pályázat. Forgon Lajos

óriási vala ztektan mez'eK
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dr. pécsi magántanár, pénzügyi segédtitkár 
a pályázó, a ki már egyizben futott a deb­
receni jogakadémia egyik tanszakéért.

VIDÉK.
Fogházra ítélt tanító.

Arad, február 15.
A buttyini királyi járásbíróság a maga 

nemében ritka ügyet tárgyalt. Egy tanító 
verekedés! skandalumért került a bíróság elé s 
az adott a dolognak pikantériát, hogy a tanító 
a saját iskolaszéki elnökét páhoita el, a ki 
egyúttal lelkésze is. A nem mindennapi ese­
mény persze óriási érdeklődést keltett s a 
tárgyalásnak hatalmas közönsége volt. Az 
eset ez:

A Toneza Sebestyén kroknai tanító veze­
tése alatt levő görögkeleti iskolát még a múlt 
ősz folyamán meglátogatta Bódea Tivadar 
kroknai' lelkész, ki egyben iskolaszéki elnök 
is. A lelkész hosszasan időzött az iskolában, 
de az ott szerzett tapasztalatokkal nem volt 
megelégedve s a látogatási naplóban ennek 
kifejezést is adott.

A tanítónak a kritikus megjegyzések 
nem voltak innyére s midőn Bodea lelkész 
már az udvaron volt, Toncza utánna futott és 
egy falapáttal úgy elverte, hogy a pap 14 
napig feküdt a kapott sérülések következtében.

"A buttyini királyi járásbíróság előtt 
lefolyt tárgyaláson a panaszost dr. Orozd, 
ügyvéd képviselte s a bíróság a tanítót 8 napi 
fogházra és a költségek megtérítésére ítélte. 
Az Ítélet jogerős.

Gróf Zichy Gáza Szoboszlón. A
világhírű zeneművész a napokban a szo- 
boszlói dalegylet egyik alelnökéhez levelet 
intézett, a melyben tudatja, hogy junius 
havában meg fogja, látogatni városukat. 
Zichy Géza értesítése Szoboszlón nagy örö­
möt keltett.

Oroszlán pusztítás. (Nagyarányú 
szélhámosság.) Békésmegyét oroszlán vadá­
szatra invitálták. És a meghívóra megmoz­
dult a vármegye nagyszámú munkása és 
tömegesen írnak a vármegye alispánjához 
útlevélért. Az oroszlánvadászatról regét ter­
jesztett el valaki. Hogy kicsoda, azt még 
ma nem tudják, de keresik. Egy «linderes 
ur, p. ki a megyében járván egy-egy köz­
ségben kidoboltatta, hogy ezer liajtót keres­
nek oroszlánvadászatra Afrikába napi két 
forint bérrel és az útiköltség megtérítésével 
Mint a ragály úgy terjedt a hir községről 
községre és valóságos bevándorlás kezdő­
dött a megye székhelyére, az alispán! hiva­
talhoz. Egymagából Tótkomlós községből 
száz oroszlánhajtót vezetett Korim József 
odavaló lakos, a ki sebtiben a házat is el­
adta, hogy esetleg Afrikában néhány hold 
oroszlánmcntes földet vásárolhasson. A 
megye alispánja intézkedett, hogy a népet 
a csalásról felvilágosítsák.

MULATSÁfíOK.
A vasárnapi teaestélyen elveszett 

e=?Y gyűrűből egy gyémánt és egy karperec­
ből egy opálkő. Találtatott egy kékszalagos 
és ezüstdiszitésü fehér legyező és egy fala- 
P°s legyező, melyre, az 1903. V. 28. dátum 
vai} ráírva. A drágakövek esetleges meg­
találója és a legyezők gazdája szíveskedjék 
a rendezőnél (Péterfia-u. 5. szám) jelent­
kezni.

A hadházi pártonkivüli kaszinó 
szombaton este kitünően sikerült táncestélyt 
rendezett, a melyen kedélyesség, kedves 
■hangulat uralkodott. A mulatság a késő 
reggeli órákig eltartott. A megjelent höl­
gyek névsorát tudósítónk az alábbiakban 
állította össze:

Úrasszonyok: Ifj. Hadházy Andrásné, 
bzabó Lnjosné, Veszprémy Istvánná, Kérész}* 
dozsofné, Poroszlay Albertné, Mihalovics 
tjyitiám; (Debrcczen), ICálmánczhelyi Jó- 
zselné (Böszörmény), Pozsgai Lajosné (Uj- 
r eb trió), Hadházy Józsofné, M edgy esi Zsig- 
KJonfiné, özv. Váradi Gáborné, id. Sólyom 
■Antniné, Vida Károlyné, Rácz Józsefné,

Ónodi Mihály né, S;‘-,-,on Károlyné, Na^y 
Ferencné, Müller A Bene- ' íiklósné.

Urleanyok: H .zy Erz». , Szabó 
Vilmácska, Kérészy \ .nácska, Nagy Erzsiké 
és Ilonka (Nánás), Papp Iduska (E.-Józsa). 
Lombi Irmuska (H.-Böszörmény), Kereszturv 
fnnuska (Sáránd), Hadházy Zsuzsika és 
Esztike, \ aradi ^ Mariska, Kálmánczhelyi 
Ilonka (Böszörmény), Simon Emmuska és 
fánika, Sólyom Juliska és Erzsiké (Bö­
szörmény), Kovács Mariska, Medgyesi Ilonka, 
Barta Ilonka, Fodor Mariska (Szerep)’ 
Csillái Ilonka,, Farkas Anna és Mariska, 
Molnár Agnes és Margitka (Debrecen.)

Tánczestély H.-Nánáson. Szabó 
Miklós debreceni tánctanitó tartja zártkörű 
próba-bálját e hó 21-én, azaz vasárnap este 
a Bocskai-szálloda termében. Tánc kezdete 
este 6 órától 8 óráig; 8 órától 9 óráig a 
próba-vizsga lesz. A szüléknek a legújabb 
táncokat mutatják be.

A VÁROSHÁZÁRÓL. 
Piacok elhelyezése.

Debrecen, február 16.
Az uj szabályrendelet, amely­

ikei a debreceni piacok szétosztá­
sát s uj határozatokat mondtak ki, 
március 3-án életbe lép. Csütörtök­
höz két hétre tehát már nem lesznek 
piacok a főtéren. Utoljára március
2- án árulnak az összes árusok 
jelenlegi^ helyeiken, másnap, márc.
3- án már mindenki az uj piac 
helyeken árul és vásárolhat.

Úgy a nagyközönség, mint az 
árúsok tájékozására közöljük a 
szabályrendelet ama rendelkezéseit, 
amelyek az uj piachelyeket jelölik 
meg. Március harmacíikától tehát 
az egyes piacok a következő he­
lyeken lesznek :

A gabona és terményvásár a Hatvan- 
utca végétől a Miklós-uteáig elterülő vásár­
téren, naponként.

Széna, szalma és minden más takar­
mány ugyanazon téren, szerdán és szom­
baton.

Tűzifa, fatörzs és cser Hatvan-utcától 
a Széehényi-utcáig elterülő vásártéren, szer­
dán és szombaton.

Mész a légszeszgyár déli oldalán elte­
rülő térségen minden nap.

Bőr és tollvásár a régi kórház helyén, 
az Arany János-utca végétől a Miklós-utca 
végéig elterülő téren kedden.

Sertésvásár a közvágóhíd előtt levő 
sertésvásártéren, hétfőn.

Ló- és baromvásár a méntelep mellett 
levő állatvásártéren, kedden tartatik.

Vidékről behozott, valamint a helybeli 
nem iparosok által levágott állatoknak húsa 
és szalonnája a 20,909—1897. bkgy. sz. a. 
kelt szabályrendelet határozmányainak meg­
tartása mellett, kedden és szombaton áru­
sítható, a terményvásártéri mázsaház kör­
nyékén ; élőbárány és szopósmalac ugyanott 
naponként.

Szárnyasok csapatonként a külső-vá­
sártérnek a Miklós- és Arany János utcák 
között elterülő részén, darabonként és pá­
ronként pedig a Csapó-utcán a Vár-utcától 
a Rákóczi-utcáig, mindennap.

Tojás, hüvelyes vélemények, burgonya 
és kertészeti termények, mint az előző pont­
ban, a Csapó-utcán, mindennap.

Konyhakertészek (libakerti) és zöld­
ség kofák pedig a Simonffy-uteai kirakó 
piacon árulnak mindennap.

A virágárus kufárok a Kossuth-utca 
páratlan számú oldalán, a 23. sorszámú 
háztól lefelé, mindennap.

Szekereken zöldséget és zsákokban 
burgonyát árulók, kik nem állandó lakosai

e városnak, a Rákóczi-utcának miniké ol- 
dalán._kedden és szombaton.

Káposzta, dinnye és tők szekéren a 
Boeskay-téren, naponként.

Nyers hús általában a Simonffy-uteai 
huscsarnokban és a Simonffy-uteai piacz- 
téren lévő vassátrakban árusítható; és pe­
dig : a koppasztott szárnyasok, koppasztott 
malac, bárány és juh a jelzett vassátrakban 
a marha, borjú és sertés a jelzett húsosai-: 
nokban. Ha pedig valaki más helyen kíván 
a jövőben üzlethelyet nyitni, ehhez a városi 
tanács engedélyét előzetesen iSegszerezni 
tartozik. Úgyszintén a meglevő mészárszé­
kek, ezen szabályrendelet életbeléptetésétől 
számított egy év alaf a tanács által meg­
állapítandó módon, .. közegészség követel­
ményeinek megfelelűleg lesznek rendbeho- 
zandólc.

Nyers hús, a h) pont alattiak kivéte­
lével, nyílt téren nem árusítható.

A friss zöldség kivételével, mindennemű 
főzelék, szárított zöldség, perec, fehér kc- 
nyér, tepertő, füstölt sertéshusnemüek, kávé. 
főtt ételek, házi tésztanemiiek és siitemé- 
nyek, paprika, sáfrány a gr. Degenfeldté; i 
vassátrakban, a savanyított káposzta ér. 
ugorka ugyanott a kirakó piacon, barna ke­
nyér és vidékről behozott kenyér pedig a gr. 
Degenfeld-tér északi részén levő kirakó pia­
con, naponként. :

Tej és mindennemű tejtermék a Simou- 
ffy-utcai nyílt piac nyugoti részén, min­
dennap.

Hal és rák a Simonffy-uteai nyílt piac­
nak a kút körül levő részén, a tanács által 
meghatározandó edényekben; nyúl és más 
vad ugyanazon piacon.

Gyümölcsárusok és mézesbaláesosok a 
Piac-utcában 1—11. szánni házak előtt, a 
tanács által meghatározandó minőségű, moz­
gatható s mindennap elszállítható ernyők 
alatt árulhatnak; ezenkívül a gyümölcs, a 
lanács által kijelölt és meghatározott módon, 
az utcasarkokon és más pontokon egész nap 
árulható. r

Gyümölcs kosárban és puttonban a 
Piac-utca 4-től 10. számú házak előtti téren. 
Zsákban és^ szekéren pedig a Hatvan-utcai 
páratlan számú oldalon a 39. szorszámtói 
lefelé árusítható el, naponkint.

Kosárfonók és szalniakalap árusok a 
Piac-utca 4-től 10. számú házak előtti téren, 
minden kedden és szombaton.

Bognárok, kerékgyártók, kovácsok, bá­
dogosok, kötélverők, szíjgyártók, rostások 
készítményei és más házi faipar cikkek a 
Kossuth—urnának páros oldalán. 34-től Tő. 
számú házak előtt, asztalosok, továbbá fa- 
edényt, házi famunkákat, gyékényt, kast. 
kosarat, seprüt, kereket, szekereket árulók 
kedden és szombaton árulhatnak.

1 ésüsök, késesek, kefések és pipások 
a Rózsa-utcában; a népviselethez tartozó 
felöltők, férfi és női ruha-és fehérneműé k ■ 
és javított állapotban, valamint a cipész 
gubások, szűcsök és magyar szabók a S; ' 
chenyi-uttza 14. számú háztól lefelé kedd 
és szombaton.

Szurszabók és kalaposok a Csapó-ifi r 
20-tól 22. számú házak előtt, velük szem1,: 
a 19. számú ház előtt a esizma-patkoló laka 
tosok kedden és szombaton árulhatnak.

Zzibvásár a Bocskay-térnek keleti ol­
dalán szerdán és szombaton.

Csomctcfák, bokrok és cserjék, valamint ** 
a szőlőkötözéshez használtatni szokott komló, 
gyökér és madzag a Hatvan-utca páros 
oldalán, az 50. számú háztól lefelé, na­
ponkint.

Azon cikkek, melyeknek clárusitási 
napja közelebbről meghatározva nincsen, 
naponkint árulhatok.

Az elsorolt piac- és vásárterületek 
részletes beosztását a rendőrfőkapitányság 
eszközli.

A további részletes tájékoztatást hol­
napi lapunkban közöljük.

Tizedik gyógyszertár Deb­
recenben. Néhány hét előtt em­
lítést tettünk arról, hogy a tizedik
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gyógyszertár felállítása ügyében 
lépéseket tettek a városházán. — 
Azóta ez a dolog a komoly meg­
oldás stádiumába jutott s "már e 
héten az egészségügyi bizottság 
foglalkozik az uj gyógyszertár 
felállításának kérdésével. Azok, 
akik a kérdéssel eddig is érdem­
legesebben foglalkozták, szükségét 
látják az uj gyógyszertár felállítá­
sának különösen azon indokból, 
hogy Debrecenben csaknem min­
den gyógyszertár a főtéren van s 
egészségügyi szempontokból kívá­
natos, hogy a távolabb eső város­
részek lakossága közelebbről jus­
son gyógyszertárhoz.

SZÍNHÁZ.
Utasás Magyarország körül Teg­

nap este megismételték Bokor József nép­
rajzát, de már erősen megcsappant érdek­
lődés mellett. A színházban kevesen voltak 
s a darabot tarkító néhány mulatságos ala­
kon és szituáczión elég jól mulatott a kö­
zönség. Ez azonban kevés kárpótlás volt a 
többi kevésbbé mulatságos alak és jele­
néséért.

A színházi nyugdíjintézet vagyo­
nát Poncsik Lajos főszámvevő, Oláh Ká­
roly tanácsnok és Máthé Miklós házipénz­
tára ok már átvették. A vagyon 40,810 kor.
1 fillért tett ki. Az átvételnél jelen voltak 
Rickl Antal és Mándoky Béla is. Ezentúl a 
debreceni színház nyugdíjasai a várostól 
kapják nyugdíj-járulékaikat.

A színházi pályázat ügyében, a 
pályázati feltételek megállapítására kikül­
dött ad hoc bizottság tegnap délután Veescy 
Imre főjegyző elnöklete alatt ülést tartott, ű 
melyen az nj pályázati feltételek szerint 
módosuló igazgatói szerződés pontozatait 
állapították meg.

PEBBECZESI ÚJSÁG.

* Bzüst lakodalom. Pinczés 
András telefon- és távirda-munkás 
hűséges hitvestársával: Erdei Juli­
annával együtt tegnap ünnepelték 
meg boldog házasságuk 2o éves 
fordulóját, ezüst lakodalmát. — A 
derék házaspárt ebből az alkalom­
ból a rokonok és jó barátok tö­
mege kereste fel jól megérdemelt
szerenc-sekivánatokkal.

ÚJDONSÁGOK
A szerelmi dráma hősei

— Saját tudósítónktól. —
Debrecen, febr. 16.

A szerelmi dráma hősnője, Verni 
Mariska tegnap elhagyta a kórházat, sze­
relmese Gelber Mór pedig csak nehány 
nap inulva fogja követni. Sebeikből mind­
ketten szerencsésen felépültek. Teljesen 
kigyógyulva hagyják el a kórházat, de 
magukkal viszik az emlékezetes éjjel ma­
radandó nyomát, két ólomgolyót, a melvet 
kivenni nem lehetett.

1 cigi Mariska a kórházból egyenesen 
a rendőrségre ment, a hol kihallgatták a 
dráma részletéig felöl. Vallomása meglepő 
1 iiyt vet a dráma eddig sürü komálvba 
borult részleteire. Az a kis papirszéíet 
melyen ez a néhány sor állott: Közös 
akarattal halunk meg, nem mondott igazat. 
Gelber Mór azt előre elkészítette.
... Veigl Mariska tréfának vette Gelber 
Mór szerelmet s eszoágában som volt meg­
halni. ' Szobájában gyakran elmerengett sor- 
sán, sírva gondolt arra, hogy milyen életre 
tevedt. Ilyenkor búskomorság fogta el s a 
halaira gondolt. A zajos élet azonban a 
mely körülötte folyt csakhamar feledtette 
vele, hogy mivé lőtt. Lehet, hogy Gelber 
előtt is említette a halált és talán ez báto­
rította fel Gelbert a végzetes tettre.

Most, hogy a veszélyen túl van, álom­
nak tetszik előtte az egész dráma. Kacagva 
olvasatlamil irta alá a kis papirt, melyet 
Gelber elébe tartott. A tréfa valóra vált 
Gelber komolyan gondolt a halálra ós a 
végzetes tett bekövetkezett. Kevésbe múlt 
hogy halállal nem végződött.

Az Alföldi Takarékpénztár rész­
vénytársaság vasárnap, e hó 14-én tartotta 
meg gróf Degenfeld József elnöklete alatt 
évi rendes közgyűlését. Az 1903. évi nyere­
ménynek 54,005 kor. 85 fillérnek felosztá­
sára nézve az igazgatóság által előterjesz- 
tett javaslatot a közgyűlés elfogadta s 
ennek értelmében a felmentvényt is meg­
adta. Említésre méltó és örvendetes dolog 
hogy a részvényenként 12 koronájával 24,000 
koronára rugó évi osztalék mellett az inté­
zet a tartalékokat az ez évi nyereségből 
u4,_Jo kor. 89 fillérrel emelte, "úgy ho"v 
ezzel az alapok összege 190.000 koronára 
emelkedett, Az igazgatóságból sorrend sze­
rint kilépett gróf Degenfeld József és 
Urmody Lajos urakat, úgy a régi felügyelő 
bizottságot ^ Schmid Ágoston, Káposztás 
Janos és Láng Béla urakat a közgyűlés 
újból megválasztotta. Felügyelő bizottsági 
póttagok lettek Weszter István és Kovács 
Gyula; választmányi tagok pedig Stegmül- 
ler Árpád, Rosenfeld Salamon, Tafl er Ignác 
és Münch Gusztáv urak.

* Ipari szakiskola Debrecen­
ben. MártoníTy Márton orsz. ipar­
oktatási főfelügyelő a múlt héten 
Debrecenbe érkezett. A főfelügyelő 
ez alkalomból hosszú és beható 
értekezést folytatott a szakkörök­
kel a debreceni szakipariskola fel­
állítása^ dolgában. Hir szerint e 
tárgyalások eredménye pozitívu­
mokkal is járt, amelyek lehetővé 
teszik az iskolának rövid időn 
belül való felállítását.

* A debreceni orvos-gyógyszerész 
stylst folyó . hó 20-án, délután 5 órakor 
tartja meg saját helyiségében tisztújító évi 
közgyűlését, a melyre a t. tagokat ez utón 
is meghívja az elnökség.

* A vármegyei távbeszélő 
hálózat. A kereskedelmi miniszter 
tegnap leirt a vármegyéhez a me­
gye területén felállítandó távbeszélő 
hálózat ügyében, megsürgetvén az 
e tárgyban hozandó végleges intéz­
kedések megtételét. Figyelmezteti 
a me gyet, hogy ha még március 
végéig véglegesen döntenek, akkor 
a nagyváradi postaigazgatóság már 
április elején megkezdi a munká­
latokat s a hálózat még ebben az 
évben teljesen elkészül. A megye 
már megszavazta a maga részéről 
a hozzájárulást. Most azután Deb- 
récén varosun van a sor, hogy a. 
hozz áj árulást megszavazza az ipari 
kereskedelmi, földmivelésügyi, de’ 
közigazgatási szempontból " is ’ na­
gyon kívánatos intézményhez.

* Az „István“ gőzmalom-társulat
munkásai önképző- és segélyző-köre 1904 
február hó 28-án d. u. 3' órakor a kör 
Ketmalom-utcai helyiségében rendes évi 
tisztújító közgyűlést tart, melyre a kör ösz- 
szes tagjai ezennel meghivátnak. Az el- 
nöKség.

, *,yeSnaP* halottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak el Debrecenben: Sváb 
Eszter rof.28 éves, Balogh Katalin ref. 5 
hónapos Miké István r. k. 11 éves, Boldog 
Pal rőt. 8 eves. b

1904. február 16.

* Személyi hírek. Papp Zoltán orsz.
képviselő tegnap Debrecenben időzött. _
Lotz Béla vezérkari ezredes Debrecenbe 
érkezett.

* Az izraelita hitközségi választás.
Lapunk tegnapi számában, az izraelita hit- 
választásról való tudósításunk kiegészítéséül 
közöljük, hogy a szavazás megkezdése előtt 
Harstein Péter és Lichtschein Sámuel urak 
visszavonulásukat Írásban jelentették be. A 
Választás eredménye az, hogy Reichmann 
Ármint egyhangúlag választották meg.

* Munkások jutalmazása. A
földmivelésügyi miniszter által ki­
tüntetett két gazdasági munkásnak 
vasárnap délelőtt ünnepélyesen ad­
ják át a díszoklevelet s a száz 
korona jutalmat. Az ünnepélyesség 
délelőtt féltizenegykor kezdődik a 
polgármester beszédével. Az ünne­
pélyességen szívesen látnak min­
den érdeklődőt annyival is inkább, 
mert Király Gyula tanácsnok ez 
alkalommal szabad előadást fo°- 
tartani a munkás cseléd-segélyező 
pénztárról.

* A Községi orvos. Téglás községben 
?.. . “u’e tjábor elhunytéval megüresedett 
községi orvosi állásra egyhangúlag dr. Weisz 
Aront választották meg.

Házi tolvaj. Valami ügyes házi 
tolvaj keze működik a Balogh "Miklósnó 
V ár-utcafl. szám alatti lakásán. Az ügyes 
gazember rövid idő alatt már a negyedik 
sikerült lopást követte el. Először megelé­
gedett egy tyúkkal, később már kettőt 
emelt el. Majd bekerült a szobába is és az 
ott szálláson levő özv. Gyökér Istvánnétól 
egy dobozt tulajdonított cl. mely telve volt 
hímzésekkel. A doboz értéke körülbelül 20 
korona lehetett. A házi tolvajjal tehetetlen 
lakók most a rendőrség segítségéhez for­
dultak, koey a kellemetlen személytől 
megszabaduljanak.

* Iparváltások és megszüntetések.
Legutóbbi kimutatásunk óta a következők 
váltották ipart Debrecenben: Winkler Kál- 
mán mázoló, Péntek József csizmadia, 
bchuller Sámuel szobafestő, Bodnár Lajos 
csizmadia. Beszüntette iparát Blum Sándor 
iémszabó és Májer Géza hentes.

* Orosz birokmester Debre­
cenben. Wladimir Alexej, szent­
pétervári birkózó-mester, ki három 
évvel ezelőtt a brüsszeli nemzet­
közi versenyen első dijat nyert, 
pár nap óta Debrecenben időzik s 
a D. T. K. E. tagjait birkózásra 
tanítja. Wladimir egy hónap 
múlva Londonba megy, hol állan­
dóan _ letelepedik. A jeles mester 
valóságos bravúros mutatványok­
kal gyönyörködteti naponta a tor­
naegylet tagjait.
1 ,* az úrnőjét. A megbíz-
natatian tolvaj cselédek számát szaporította 
Less Zsuzsanna, a ki tegnap úrnőjét, Klein 
oandor Csokonai-utca 23. szám alatti lakos 
iiejet meglopta és megszökött. A tolvaj 
leány megvárta, míg úrnője lefekszik, belo­
pódzott a szobába s a széken levő ruhákat 
átkutatta, a benne talált pénzt magához 
vette és elhagyta a lakást. A szökésben 
levő cselédet országosan körözik.

* A zsidó ifjak egyesülete ma, 
Kedden este 8 órakor rendes gyűlést tart a 
Zion-egyestilet helyiségében. Ez a gyűlés 
Készíti elő végleg az egyesület első estélyét, 
mely iránt városszerte nagy-nagy az érdek­
lődés.

Elveszett a filléregyleti theaestélyen 
egy karperecről egy korona nagyságú diszkó, 
csillag alakban, közepén rubin kőbetéttel.
A szives megtaláló kéretik azt a kiadóhi­
vatalhoz beküldeni, hol illő jutalomban ré­
szesül.
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* Degenfeld József amerikai
útja. Degenfeld József gróf a ma 
reggeli gyorsvonattal távozik Deb­
recenből, hogy hosszab szárazföldi 
utazás után Amerikába menjen. A 
gróf a mai napot Nagyváradon 
tölti, holnap Budapestre, innen 
pedig Fiúméba megy. Utazása 19 
napot vesz igénybe; ebből ötöt 
szarazföldön és pedig Nápolyban, 
falermórban s Algírban tölt el. 
Érdekes megemlíteni, hogy a gróf 
hajójegye 408 forintba került.

* Az ipartestület betegsegélyző
Pénztára tegnap igazgatósági ülést tartott, 

óth Kálmán elnöklete mellett. A zárószá­
madás 200 koronánál több felesleget tüntet 
föl, az évi jelentés pedig a pénztár humá­
nus működéséről ad tanúbizonyságot. Az 
évi rendes közgyűlést március első vasár­
napján tartják meg.

* Alapítvány a siketnéma is­
kola javára. A debreceni kölcsönös 
segélyző egyesület igazgatósága 
elhatározta, hogy az egyesület 
legközelebbi közgyűlésén javasolni 
fogja, miképen a debreceni siket­
némák iskolája javára a szövetke­
zet ötszáz koronás alapítványt 
tegyen. A javaslat értelmében az 
alapítványt évenként száz koronás 
részletekben fogják lefizetni.

* Az izraelita imaházban Krausz 
Vilmos főrabbi hosszú és mélyen megható 
beszédet tartott a siketnémák gyámolitása 
érdekében. A beszéd, a melyben szivhez- 
szólóan ecsetelte a siketnémák helyzetét 
mély hatást tett a jelenlévőkre.

* A müpártoló egyesület választ­
mánya folyó hó 18-án, azaz csütörtökön 
este 6 órakor, az orvos-gyógyszerész egylet 
piacz-utca 31. szám alatti helyiségében ülést 
tart, melyre a teljes számban való megjele­
nést ez utón kéri az elnökség.

* Letzter József fényképészeti 
festészeti és fényképnagyitási műterme 
Piac-utca 44. JSr. Ujfalussy-ház. Ál­
landó fényképki állítás a műterem
kapubejaratánáí lévő kirakatokban.

* Ma este az Angol-királynő ven­
déglő éttermében a Kiss Béla zene­
kara játszik.

* tlj aranyozó, melylyel bárki, bár­
mit azonnal moshatóan újjá aranyozhat. 1 
üveg, bekenő ecsettel 40 kr. Kapható Mentze 
Henrik újdonságok áruházában Piac- és 
Szentanna-utea sarkán, naponta érkeznek 
célszerű újdonságok olcsó szabott árak 
mellett,

* Egy több oldalról előnyösen
ismert uj főtéri cég Fritsch Károly fűszeráru 
üzletének mai számunkban megjelent hirdeté 
sere. hívjuk fel a t. olvasó közönség figyelmét

* Báli legyezők, keztyük, haris­
nyák, crepe do chine, monslin chiffon, liberti 
óriási választékban igen olcsón szerezhetők 
be Bartha Kálmán főtéri üzletében. Báli 
ruhahuzatok, csipke, hímzett muslin és gáz. 
selyem tiill nagy- mintagyüiteménvből meg­
rendelhetők.

* A legjobb rum, konyak, likőrök 
készíthetők hideg utón a nálunk kapható finom 
essenciákkal. Jósa és Jóna drogériája. Debrecen 
Kossuth-utca 6.

,, panaszt jelentett he.' 
mintha az lett volna a kgfőtS

tot pn£

táviratok.
A delegáció.

Bécs. február 16. A delegáció 
teljes ülésében Szapárv elnökölt. 
Rakovszky interpellálta" Goluchow- 
szkyt az olasz szövetség dolgában. 
A külügyminiszter holnap felel az 
interpellációra. — Több felszólalás 
után az ülés véget ért. A négyes 
albizottságban letárgyalták a bos- 
nyák költségvetést.

A kölesdi választás.

semmiségi
mintha az «um« a
gondja, hogy a jogorvoslatot tiro-; 
cizen, egy ex-biróhoz méltóan m- 
dokolja meg. Schwarcz modora- 
vesztett a cinizmusból.

Mikor az aktus véget ért és a 
hallgatóság távozott, Soós fanyar 
mosolylyal fordult egyik ismerő«- 
séhez: i

— Biztosra veszem, hogy a tábla, 
fölment, amint megvoltam győződve 
arról, hogy a törvényszék elitéi. Ha 
nem néznék nyugodtan a felső biró- 
sáv döntése elé, már rég megszaba­
dultam volna — mindentől.

Az ítélet.
Az elnök: Jöjjön be a két vádlott!
Soós és Schwarcz egy mellékterem­

ből bejönnek és a bírói emelvény elé 
lépnek.

Az elnök: A királyi törvényszék Ítéle­
tét _ hirdetem ki önük előtt: O felsége a 
király nevében! A pestvidéki törvényszék, 
mint delegált bíróság Soós Kálmán é.s társa 
elleni ügyben a következőleg ítélt:

A királyi törvényszék "Soóss Kálmánt 
bűnösnek mondja ki ötrendbeli megveszte­
getés bűntettében év ezért üsszbüntetéskép 
az ítélet jogerőre emelkedésétől számított 
három évi fegyliázze.1 sújtja: ezenkívül 
ötévi hivatalvesztésre és politikai jogainak 
felfüggesztésére ítéli. A szabadságvesztésből 
négy hónapot a vizsgálati foggsággal kitöl­
töttnek vesz. Kötelezi őt az alperes eljárási 
és rab tartási költségét megfizetni. A többi 
négy esetben a vád és következményeinek 
terhe alól fölmenti.

Másodrendű vádlott: Schwarcz Ábra­
hámot bűnösnek mondja ki öt rendbeli 
megvesztegetés bűntettében mint bűnsegédet,- 
továbbá négy esetben zsarolás vétségének 
kísérlete miatt és összbüntetésként két évi 
és hat- havi fegyházzal, továbbá öt éri 
hivatalvesztéssel sújtja. A büntetésből hét 
hónapot kitöltöttnek vesz a vizsgálati fog­
sággal.

* A főispán körútja a megyé­
ben. Domahidy Elemér főispán a 
megye összes városait, községeit 
meglátogatja, hogy az ügykezelés­
ről személyes meggyőződést sze­
rezzen. A főispán körútját a jövő 
hónap első felében kezdi meg s 
először Hajduböszörménvt láto­
gatja meg.

Furfangos borlopás. Egyik li 
beli c-ég régen észrevette, hogy az ál 
szállított borokra panaszkodnak a rende 
Fanasz merült fel, hogy kevesebb a 
eSy pár literrel. Egy véletlen körülni 
azután megmagyarázta, hogy miképen 1 
tek el a hordókból a hiányzó borok. Va 
Mózes r. őrsparancsnok tegnap nyomc 
közben észrevette, hogy az illető cég 
csisa a Dobozi temetőben megállítja a ko 
eSy kevésbbé járatos helyén a temető 
s ott babrál rajta nagy titokzatossággal.

akk°r látták, hogy a kocsi 
szállított boros hordókat egy közönsc 
túróval megfúrta, gunmii csövet dugó 
hordolyukba s több üveget megtöltött v 
nwu ,széPen facsapot dugott a ha 
ryuíba, besározta s mint, a ki jól végi
tJ-^iát’ • Tigan tovább áhott. Hanoi 
rendőrök jelentést, tettek az esetről i 
kocsist letartóztatták.

. * Vege az ölelésnek s a ci
ALang?! tá',saság hölgyei a barn 

Közt eddig dívott csókott az cgvszc
knknTÄf*1 Pótolják, állítólag mert a i 
fótvíi félre c,s,ls?nakáltala: a hosszulol 
loholt szenved miatta ; a gyengén az s 
cwt MZSPi0r letörl8c,ik s a szép, fi
heves 0Jetet0l SSZegyiirMnek a tulsá='

Budapest, február 16. A kölesdi 
választáson délután négy óráig Si- 
monsics Elemér szabadelvüpárti je­
löltre nyolcszázliarmincegy, gróf 
Benyovszky Rezső függetlenségi 
jelöltre hétszáztiz szavazat esett.

TÖRVÉNYKEZÉS, 
ítélet Soós Kálmán 

bünpöréfoen,
A pestvidéki törvényszék teg­

nap Jelölőit 9 órára tűzte ki az 
Ítélet kihirdetését és a hallgatóság 
valósággal megrohanta és egy pil­
lanat alatt zsúfolásig megtöltötte a 
tárgyaló termet, A bíróság pontos 
volt. Kilenc órakor az elnök meg­
nyitotta az ülést és utasította a 
szolgát, hogy szólítsa be a két 
vádlottat, azután a közönség néma 
csendben feszült érdeklődéssel hall­
gatott és csak akkor hallatszott a 
megdöbbenés moraja, mikor az el­
nök kimondta a szigorú, de igaz­
ságos büntetést, a mely Soós bírót 
három évi fegyházzal. Schwarcz 
Abrahámot pedig harmadfél évi fegy­
házzal sújtja.

Soós, a ki úgy látszik, el volt 
készülve a legrosszabbra is, bántó 
egykedvűséggel fogadta a kisza­
bott büntetést és mikor az ellen

A letétben levő 100 koronás váltót és 
a többi bűnjelt kiadjuk a feleknek.

Az Ítéletet, annak jogerőre emelkedése 
után megküldjük az igazságügyminiszter­
nek, a királyi tábla és a budapesti büntető- 
törvényszék elnökének, végül a fegyelmi 
bíróságnak és a közigazgatási hatóság­
nak is.

Az indokolás.
A királyi törvényszéknek később írás­

ban is részletesen ismertetett indokolásából 
ezúttal a következőket emelem ki:

A királyi törvényszék a Soós által ho­
zott bírói Ítéleteket elbírálás tárgyává nem 
tette, mert nem az a vád, mintha ő egyes 
esetben törvényellenesen ítélt volna, hanem 
azért került a vádlottak padjára, mer! a 
vád szerint elfogadott jutalmakat, díjazáso­
kat, sőt azokat vissza nem utasította ha cu\- 
harmadik személy közvetítette.

Bizonyítva van, hogy a két vádlott a 
legszorosabb összeköttetésben állott egy­
mással, a mire nézve a legpregnánsabb "jel 
az, hogy Schwarcz sűrűn ellátogatott Soós 
lakására akkor is, mikor ennek a cselédje 
volt, odahaza és ott a bűnügyi iratok között 
kónye-kedvére turkált. Az pedig éppen nem 
tehető tel, hogy Soós erről mit sem tudott 
volna.

Sehwarecal szemben el kellett fogadni 
azt a vallomást, a mit. a rendőrség és a 
vizsgálóbíró előtt tett. Viszont visszavoná­
sát, a melyet azzal indokol), hogy őt a 
rendőrség kónyszeritette a vallomásra, ezzel 
szabadulását helyezvén kilátásba, már csak 
azért sem lehet elfogadni, mert ez a vád­
lottaknak rendszerint az ő tipikus védeke­
zési módjuk, másrészt Schwarcz a vissza­
vonást, semmivel sem tudta indokolni.

Bizonyítéknak tekintette a bíróság ezt 
a tervszerűséget, a melylyel a két vádlott 
minden esetben együttesen eljárt.
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Bizonyítva van, hogy Soós bíró nem­
ei—: szívesen fogadta a Schvarez részérő! 
hozzá beajánlott feleket, hanem ezeknek 
ticmtelen ajánlatait sem utasította vissza.

Seliwarceal szemben a bíróság négy 
esetben azért állapította meg a zsarolás vét­
ségének kísérletét, mert megállapította, hogy 
jogtalan anyagi haszon elérése céljából erő­
szakoskodott, fenyegetőzött. Az tudniillik 
kétségtelen, hogy a fenyegetés nemcsak 
fizikai, hanem pszichikai is lehet, a mint ezt 
a jelen eset is klasszikusan igazolja.

Soóssal szemben a bíróság csak abban 
az őt esetben állapította meg a megveszte­
getés bűntettét, a melyekben ő maga sem 
tagadta, hogy a felekkel érintkezett és a 
mely esetekben a felek ellene eskü alatt 
vallottak.

Az egyes esetek.
Ami az egyes eseteket illeti, a Eszter-

vriij, ciuuu -vv A.U1UUÍH, KeSODU pociig
40 darab tizkoronást adott át Soósnak, 
azzal, hogy a pénzt kedvezőtlen Ítélet ese­
tében visszaadni köteles. Az ítélet kedve­
zőtlen volt, Sárkány kétszer is felszólította 
Soóst, hogy adja vissza a pénzt. Soós 
először letagadta a pénz átvételét, később 
mégis eleget tett a felhívásnak. Kürti bíró 
bizonyította, hogy Soós sürgette vala az 
ügyet. Schwarccal szemben pedig beiga­
zolták, hogy egy 100 koronáról szóló váltót 
és 50 üveg konyakot kapott. Terhelő Soós 
ellen a Schwarez beismerő vallomása, mert 
olyan részleteket mondott, a melyeket csakis 
vádlott-társától tudhatott meg. Sőt Soós 
megtette azt is, hogy az ellenféltől is kért 
jutalmat, a mit az ellenfél, Kollár ügyvéd 
és Barta Oszkár ügyvédjelölt bizonyít.

A Durable-ügyben' maga is beismeri 
Soós, hogy nála informálni voltak és 1000 
koronát kért az ügyvédtől azzal, hogy 
jobban szereti a gombócot a levesnél. Ezt 

•is Schwarez közvetítette, a mit a rendőrség 
előtt bevallott. 6

A Sehlesinger-ügyben bizonyítva van, 
hogy Schwarez unszolására Schlesinger 
elment. Soóshoz, hogy pénzt adjon át neki.

A Mészáros-ügyben Soós ellen taga­
dásával szemben nem lehetett a bűnösséget 
megállapítani, azonban Schwarczczal szem­
ben a zsarolás kísérlete bcigazolást nyert.

Az Anders-féle esetben és a Robinék- 
esetben szintén úgy döntött a bíróság, 
hogy Soóst, fölmentette, Schwarczot pedig 
zsarolás mialt elítélte.

A égül a. Kazinezy-fcle esetben Schwarez 
300 forintot követelt Kazinczy«!, a ki 235 
forintot, adott is s mikor Schwarez figyel­
meztette, hogy az „öreg" haragszik, mert 
még 05 forint hiányzik. Kazinczy egy 
szövetkezettől felvette a hiányzó pénzt és 
átadta Seln\ arcznak, ez pedig Schlesinger 
jelenlétében Soósnak.

Enyhítő és súlyosító körülmények.
A mi a büntetés kiszabását illeti, a 

bíróság Soósnál egyedül enyhítő körülmény­
nek az tekintette, hogy elveszti állasát ós 
nyugdijat. A büntetlen előélet itt nem jön 
tekintetbe, mert a bírói tisztnek egyik fő- 
foltétele a tiszta múlt.

Súlyosító körülmény a bűnhalma­
zat, a, bírói hivatás súlyos megsértése 
es pedátxan lealacsonyítása.

Sehwarvznál enyhítő körülmény, ho,rv 
büntetve még nem volt, súlyosító itt is'a 
bűnhalmazat és hogy a megvesztegetést és 
zsarolást a legszemérmetlenebb módon gya­
korolta.

A fölebbezés.
Ez ellen az ítélet ellen a felek jogor- 

voslaítal élhetnek. Először a királyi ügyészt 
szólítom fel, hogy nyilatkozzék.

Dr. Magyar István kir. ügyész: Föleb- 
bezek Soósra nézve a főimen les eseteiben 
Schwarczra nézve, hogy négy esetben csak 
zsarolás kísérletében mondták ki bűnösnek 
végül az Ítélet súlyosbítása végett.

Soós bíró: Én a bűnösség megállapí­
tása miatt semmiség! panaszt jelentek be és

a bizonyítás során bejelentett semmiség! 
panaszokat is fennie-‘om.

Az elnök: ff át .mga Schwarez ?
.... Schwarez : En sem nyugszom meg az 
ítéletben, mert nem mondhattam el védel­
memet.

Az elnök: Tehát fölebbez?
Schwarez : Nem, hanem az Ítélet meg- 

semmisiteset kérem. Nem védekeztem, tehát 
nem is ítélhettek igazságosan.

Dr. AVeisz (Soós védője)': Én fölebbe- 
zek és kerem az ítéletet írásban kiadni.

Soos: Ezt én is kérem'
Az elnök: Megkapják.
Dr. Nessi Pál helyettese, dr. Hellebrand 

Janos inmt Schwareh védője is fölebbez.
A letartóztatás kérdése.

Dr. Magyar István királyi ügyész:
Tekintetes királyi törvényszék!

tét v/áid<ttVányOZOni’ ?ogy a bi™ság mind a 
két vádlott ellen mondja ki a vizsgálati fog-
nfwto - torvenyszék bűnösségüket megálla- 
P'totta es súlyosan el is Ítélte őket. —Én 
a fölmentő rész ellen ós a büntetés sulyosbi- 
tasa miatt folebbeztem, úgy tehát remény 
van arra hogy a büntetést a felső birósá" 
erősen felemeli mert hiszen a maximum fiz 
? egyház. Alapos a veszély, hogy vád­
lottak a súlyos büntetés elől szökésben kö­
lesnek menekülést : a mi a személyes meg­
bízhatóságot illeti, az sem olyan, hogy ezz-1 
a szabadság indokolható volna. Soós elveszti 
aimsat os nines semmi exisztenciája Sc-Iiwtre- 
n . ,P°d'g soha sem volt. Minthogy tehát 
minden körülmény a vizsgálati fogság mei- 
ed szol en ezt kötelességemnek megfele- 

ioen mditvenyozom.
A aisz védő: Az indítvány elutasítását 

kori, mert az nem törvényes, nem igazsá-
?-éJ,i,°0iSt?ZOínSi klserletet nem tett. Azon 
mnlvA allott a vizsgálat folyamán, a 

hű, ™aj . niost e ítéltek és mégis a 
.-Ni szabadlábra helyezte. Igaz, hogy 

elítélhetik tíz évre, de a törvényszék öt 
even aluli büntetést talált igazságosnak 
másrészt föl is menthetik. Hajlott kora 
csaladja megrendült egészségi állapota 
bizonyítja, hogy szökésről nem lehet "szó 
Ami pedig az exiszteneiát illeti, ha elveszti 
altosat, mint iro még mindig megkeresheti 
Iágiij eret és niG£f is fogja le ercsni.
., ,Az ohlök: A törvényszék elfogadja a 

vedelem álláspontját, annál inkább, mert a 
tabla m°r a vizsgálati fogság kérdésében
UUlluOlt.

Az ügyész:Felfölyamodástjelentek be' 
befejezték! “ SZ“ÓS Ügy targyalását

1904. február 16.

Hír "K.
Éjjeli pväta.

Tízezer korona sikkasztás. (Éjjeli 
express tudósítás.) A bécsi rendőrigazgató- 
ság táviratilag értesítette a főkapitányságot 
hogy Nass Mór ékszerész, onnan 10.(100'ko­
rona sikkasztás után megszökött. A'alószi- 
nünek tartják, hogy Budapest felé vette 
útját. A sikkasztanak, a ki 30 éves, magas 
karcsú s vörösbajuszu, a rendőrség nyomá­
ban van.

, * Öngyilkosság. (Éjjeli express tudó­
sítás.) Kupp Lajos vaskereskedő ma reggel 
Szabóky-utca 28. szám alatti lakásán főbo- 
lőtte magát.. Öngyilkosságának oka való­
színűleg az, hogy a Reáltanoda-utcában levő 
üzlete erősen pangott.

A hercegprímás jobban van (Éjjeli 
express tudósítás.) A’aszary Kolos herceg­
prímás — mint örömmel értesülünk — már 
annyira jobban van, hogy néhány nap 
múlva föl is kelhet betegágyából. Az egész 
ország, valláskülönbség nélkül, örömmel 
veszi tudomásul, hogy a mindenki által 
rajongva szeretett magyar egvházfejedelem 
állapotáról terjesztett tendenciózus és épen 
azért könnyelmű hírek, önmagáktól meg­
dőltek és hogy a hercegprímást csak múló 
kimerültség kényszeritette arra, hogy néhány 
napot az ágyban töltsön.

gyilkosság vagy öngyilkosság? 
(Éjjeli express tudósítás.) Ma reggel fél tiz 
órakor a bpesti Dobozy-utpa 45. számú ház 
lakói nagy zuhanásra ós velötrázó sikoltásra 
szaladtak össze. A lépcsőházban borzalmas 
látvány tárult szemük elé. Gafofszky János 
napszámos Anna nevű 32 éves ■ felesége, a 
id a férjével a II. emeleten örökös viszályt 
kodásban élt, összetört tagokkal, véresen 
feküdt a kövezeten. Leugrott a második 
emeletről. A házbeliek, a kik tudlak arról 
a rossz viszonyról, a mely férj ós feleség 
között volt, egész bizonyossággal azt állít­
ják, hogy Gafofszkyné iszákos leijének esett 
áldozatul s hogy nem önként ugrott -de az 
emeletről, hanem a férje taszította le A 
rendőrség a vizsgálatot minden irányban 
megindította.

§ Gondnokság. A debreceni kir tör­
vényszék Fercnczi Károlyné 47 éves r k 
\ailasu asszonyt gondnokság alá helyezte.

§ Rablógyilkosság. Holnap Kecske­
méten egy nagy bünpör tárgyalását kezdik 
meg. 1 omits Sándor fog a vádlottak pad- 

f .bbtokeven rablógyilkosságot 
követett el. Ráckevéról 4i tanú van beidézve 
úgy hogy a pör tárgyalása több napot foci 
igénybe venni. 1 °

CSARNOK, 
ükz örökség1.

— Regény. —
Than Gyula.

Ijigfatlaiiok forgalma.
Özv. Nagy Sándorné Horváth Erzsébet 

veszi a debreceni 1893. sztjkvben foglalt 
Pesti-utca 69. számú házat Lós Mihály és 
neje Nagy Sárától 2200 kor.

Zilahi Sámuel veszi a debreceni 2814. 
sztjkvben foglalt _ Salétrom-utca 16. számú
ionnal a debreceni első takarékpénztártól 
4200 kor.

Cseresznyés János és neje Dávid 
Julianna veszik a debreceni 1959 sztjkvben 
foglalt A endég-utca 52. számú házat Varga 
r ereno es neje Tömösvári Máriától 2300 kor

Balog Ferenc ós neje Boldog Sára 
veszik a debreceni 8b i. sztjkvben foglalt 4 
hold lo4o négyszögöl ujosztásu földet Ko­
vács Peter es Csontos Petemé Kovács 
Zsuzsannától 2900 kor.

írta :
(Folytatás.)

Timót gyorsan visszatért a matrózzal
— íme, itt. a tanú.
Mindenki szeme az uj jövevényen 

csüngött. A matróz gyorsan elébe ugrott 
Kon kainak:

— Igen, én vagyok, kiáltotta if sze­
mebe, mered-ó még most is tagadni Én 
szenvedtem miattad, mert behálóztál meg­
csaltál, visszaéltél a bizalmammal. De kide­
rült ártatlanságom. Nekem, a kinek semmi 
bűnöm, semmi vétkem sem volt,. nem volt 
lelki erőm hozzá, hogy itthon maradjak. 
Idegenbe mentem tűrni, dolgozni és szén- 
yedm. De te nyomorult lélek "itthon marad­
tai s minden bűnöd mellett jólétben, va­
gyonban, tiszteletben öltél. Még ezzel sem 
elegedtől meg. Bűneidre újabb bűnt hal­
moztál. A gondviselés keze büntet érte. 
Mered-e hat most tagadni, hogy a Targai 
ur vagyonával Giróiltról te szöktél meg.'— 
Mered-é tagadni, hogy nyomorult, rossz 
lelkű, csavargó voltál s hogy a más örök­
ségével úrrá lettél.

Ronkai szólani sem bírt. Kókiilt, sá- 
padozott reszketett az ajka, a szemét nem 
merte ieluyitni.
, Most tagadd hát, a mit tanú nélkül 

olyan vakmerőén tagadtál, — kiáltotta rá a 
matróz. Hat volt szived, volt lelked, volt 
C1 n ?zza, bogy ártatlanok szenvedése 
mellett is nyugalomban, lekiismeret furda- 
lasa nélkül tudtál élni?... Beszélj! Szólj! 
Hazudtolj meg hát.
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— Nyomorult! — kiáltotta Ronkaira a 
irébob, a ki lesujtólag mérte végig a tekin­
tetével. Ninos a földi igazságszolgáltatásnak 
olyan szigorú büntetése, a mely enyhe ne 
lenne a te számodra. Tiszta sziveket törtél 
meg, ártatlan lelkeket hálóztál be, bizal­
makkal éltél vissza, esuszva-mászva lopóz- 
ty az emberek közzé s bűnös lelked 
fulánkjaival mérgezted meg őket. Undoro 
dóm tőled.

— Másokat izgatna, háborgatna ez a 
jelenet, de Ilma, a ki tiszta szerelmének 
diadalát érte el, boldogsággal hallotta, hogy 
ellensége s szerelmesének rossz szelleme 
miképen semmisül meg. Örömmel húzódott 
Targainé mellé, karjaiba kapaszkodott s 
oda súgta a fülébe:

— Kedves néni, olyan boldog vagyok.
(Folyt, köv.)

Ma, kedden, február 16-án bérlet
114- ik szám „O

TAVASZ.
Nagy operett 3 felvonásban.

Holnap, szerdán, február hó 17-én, bérlet
115- ik szám „A“

A. drótostót-
Nagy Operette 3 felvonásban, előjátékkal.

Donogáu és Somossy
Kunz József és Társa utódai

Debreczen, Kistemplombazár.

Férfi fehérnemű osztály.
Kitűnő szabású férfi ingek, Gallé­
rok. Vászon és pamut alsónadrágok, 

Nyakkendők, Esőernyők, 
Zsebkendők.

.' ! TELJES FÉRFI KELENGYE ! !
Szabott árak 1

Polgári Takarék és SegélyszÖ- 
▼eíkezet

— Piaoz-ntoza 83. av..
Kölcsönöket kedvező visszafizetési fel­
tételek és jutányos kamatláb mellett ad.

Kérvények gyorsan intézteinek el. 
Hivatalos órák. Hétköznapokon: d. e.

9 —12., d. n. 3—5 éráig.
Betéti könyvek az 1904. január hő 1-én 
kezdődő Vili. évtársulatra még mulasz­

tási illeték nélkül válthatók.

: Saját termelésű:

aomoki ó fajborok
leszállított árai:

* liter Kövidinka
* » Mustos fehér .
I » Ezerjó . . .
* » Rizling . . .

. . 52 fillér. 

. . 60v ,
■ • 70 „
• • 70 „

CSAMK JÓ2SEHTÉL
debreczenben.

Uj üzlet a főtéren!
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

ségnek szives tudomására hozni, bogy a főtéren 
a Bika-szállodával szemben, a régebben volt 
Leidenfrost-féle üzletet teljesen kiürítve bérbe 
vettem s ott a mai kor igényeinek megfelelő, 
teljesen uj fűszer és csemegeáru üzletet ren­
deztem be ; ahol is czukor, finom faj kávék, 
rumok, valódi orosz teák, déli gyümölcsök, 
chocolade-bonbon és salon czukorkák. Cognac’ 
finom likőrök, sajtok, halak és ásványvizekből 
dúsan felszerelt raktárt tartok, legjutányosabb 
árak és pontos kiszolgálás mellett.

teljes tisztelettel

Fritsch Károly,
Főtér a Bika-szállodával szemben.

Á %kő«íg %elÉ6!

= Újdonságaink =
Tan szí fiistii

«p 7 a w ö
Vf lg

I 1! lí 511
már megér'kaztek 1

BdSZNAY J. és r
divatáruházába,

1 Debreczen, Kossuft-utoza,

lÁRSA 
,... 1

Olajfestéssel foglalkozó diletánsoknak
alapozott festővásznat

keretre felspannolva.
minden nagyságban elkészítve, raktárt tartok.

Úgyszintén tekercses festővásznat és alapozott fa- és papirmaehé táblákat 
Mocwes-féle legjobb olajfestéket, olaj- és aqnarell-laekot, ecsateket és az összes szük­
ségleti csikkeket, a legjobb minőségben jutányos áron kapható

Mihály Sámuel pajs'rbrssiejfssh,
Főtér 30., Dréher sörcsarnokkal szemben.

= Uj női-felöltő áruház. =
Van szerencsém a nagyérdemű hölgykömnség szives tudomására 

hozni, hogy a főtéren, a volt

HALMÁGYI SÁMUEL-féle
üzlethelyiséget, a legjobb divatu

női és leány felöltőkkel
szereltem fel és nyitottam meg.

Egyben tisztelettel értesítem, hogy üzletvezetőmül Halmigyi Sámuel 
urat sikerült megnyernem, ki e szakmában sok évi tapasztalatai alapján 
a hőlgvközönség Ízlését és igényeit jól ismeri és kielégíteni képes

Dusán felszerelt raktáramon kizárólag csakis a legújabb divatnak 
megfelelő darabok találhatók, melynek megtekintésére a nagyérdemű hölgy­
közönséget meghívom.

Szives pártfogását kérem és vagyok, kiváló tisztelettel

Klein Sámuel.

(b
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s*nc
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N
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jíprii hirdetések. | j
Díj* 10 fzőig 40 fillér, minden további 
■zó 4 fillér, vastagabb hetükkel nyomatott 
—. — . ezó 4 Kr. 8 fillér. — ' -
I.rTélbrnl tndakozddéAOkra pon- 
tovanválmozolmik. lm a szükséges 

postivbe'-Jycjf beküldetik.
Apró kimletésck előre fizeíewtők.

L

Ajánlat.
KÉTSZER KETTŐ NÉGY, ez bizonyos. Még 

bizonyosabb ennél, hogy Debreczenben női 
ruhaszöveteket, fehérneműnket, vásznakat, 
női- és gyermek-felöltőket a legjobban és 
legjutányosabban WALLERSTEIN FÜLÖP 
FIAI czégyél lehet vásárolnL Hogy pedig 
itt lehet a legjobb és legolcsóbb báli ruhákra 
alkalmas batisztokat kapni, olyan szent és 
bizonyos, minthogy „egyszer egy az egy.u

Telefon
1C8.

Szakszerű munka, mégis a legolcsóbb. Vil­
lámmá berendezések kizárólag FÖLDVÁRI 
L. debreczeni els5 electro-mechanikus ké- 

I szít a legtartósabb an Kossuth-u. 1. szám az 
udvarban, üj berendezéseknél másfél évi, 

' javításoknál fél évi díjtalan rendb ént ar­
tás,_ villamcr műszerek, telefonok, villamos 
házicsengók felszerelése és villamos zseb­
lámpák raktára. Villanyos házicsengók és 
telezőnek jókarban tartását évi három ko­

ronától feljebb vállalom.

PEMETEFŰ maláta, és égetett ezukorkák 
_kaphatók, Riesz ezukrázdájában.
SZENT-ANNA-UTCZA 54. sz. háznál, egy mii- 
_ helynek való helyiség, lakással együtt kiadó.
LAKÁS, Csapó-utcza 29. sz. alatt, az udvar­

ban kiadó. Egy nagy, tágas, száraz szoba, 
előszoba, konyha és pincze.

CZIMBALOM fonott (Bassus) hurok S krért 
kapható. Kívánatra a t. vevő előtt készít el, 

Komáromy hangszerősz.

Kereslet.
•ÁRVALEÁNY 10 — 12 éves leány felvétetik 
segítségre kap kosztot s ruházatot. Bercsé­
nyi u. 14. sz.

KERESKEDŐSEGÉDEK főleg rőfos szakmá­
ból jó beszélőképességgel fix és jutalékra 
kerestetnek jövedelmező foglalkozáshoz. 
Ajánlatok „Jövedelem“ czim a kiadóba kül­
dendők.

LEGFINOMABB gyorsan száradó firneisz 1 kiló 
38 kr. Fazekas Kálmán festék- és petróleum- 
kereskedőnél, Hatvan-u. 6. sz. Tessék meg­
győződni.

EGY kényelmes úri lakás május 1-re kiadó. 
Zápolya-utcza 13, sz.

HATVAN-UTCZA 42. sz. alatt két szép utczai 
lakás május 1-re kiadó.

EGY DOBOZ borostyán-lakk 60 kr., egy doboz 
linóleum 70 kr., egy klg. gyorsan száradó 
firneisz 36 kr., hol? Neumann Nándor festék, 
lakk, kencze és petrol kereskedésében. Hat- 
van-uteza 5., telefon 205.

EGY MÉTERMÁZSA kőszén, haza szállítva 80 
krajezár Neumann Nándor festék, lakk, kencze 
és petroleum üzletében. Hatvan-utcza 5. sz. 
telefon 205. **

CZIMBALOM fonott (Basus) húrok, 8 krért 
kapható Schmidt S. hangszer-raktárában.

Eladás.

Ksresekdiík, gazdálkodók hentesek, pékek és 
_ _ _ _ _ _ keiivérsiitók fig^linék

Van szerencsiül tudatni, hogy Deb­
reczenben, Hatvan-utcza 9-ik sz. 
házban, bent az udvarban

só nagy raktárt
nyitottam hol mindennemű só olcsóbb 
árban kapható, mint bárkinél 
Debrecenben.

Tessék kísérletet lenn*.
Tisztelettel

Weisz Sámuel,
e6 nagy kereskedőd

Dsbrecsen, Hatvan-u. 9, as udvarban.

TISZTA VETNI való tavasz rozs eladó Nap 
utcza. 11. szám.

ARANY JÁNOS utcza 15. ház eladó. A Varga- 
kertben egy darab föld 300Q ölenként eladó. 
Értekezhetni Csapó-u. 10. sz.

A SZERESEN 9 és egvnegyed nyilas föld 
eladó. Értekezhetni Ajtó-utca 8. szám.

RAKOVSZKI-UTCZA 43. számú ház eladói 
vagy bérbe kiadó.

Ij lisztraktár.

Házcsere.
A piaczhoz közel, modern és szilárdan 

épült szép házat, kisebbb udvarral, cse­
rélne a tulajdonos egy ugyanolyan épít­
kezésű házzal, nagyobb udvarral.

Czim a kiadóban.

Tisztelettel tudomására ho­
zom a n. ó. közönségnek, pékek­
nek és kenyérsütőknek, — hogy 
főzelék-üzletemet kibővítettem és
az Iatv&n gó*maixm és sa 
ját őrlésű bu*a és kétszer ia

MT lisztekből,
nagy raktárt rendeztem be. me­
lyeket a legolcsóbb napi árban 
árusítok, — továbbá mindennemű 
főzelék-czikkeket, u. m.: borso 
lencse, bab, rizs, köles, lekvár,’ 
burgonya stb., — a lehető leg­

olcsóbban árusítok.
A n. é. t. közönség pártfogását 

kérve, tisztelettel

Friedmann Lipót,
katon i-ólelmer.g.

Ili

MIHALOVITS J.
gyógyszertára s gyógyszerészeti műlaboratoriuma a ,Kio-yó“-hoz

i DEBRECZENBEN, FŐTÉR 31-IK SZÁM. ’ °
Äjftnlj» a kovetkező közkedveltségnek örvendő készítményeit:

Dr. Borsos-féleHarmat-Prómo arczszéPitö s bőrápoló kenőcsét, mely
hUIIMUI UlUlHu teljesen ártalmatlan, nem zsíroz, tehát 
nappal is használható s az arcznak üdeséget, finomságot s 
hamvasságot kölcsönöz. Az arezot tisztítja s fehéríti. Kiváló 
crodménynyel használható arezvörösség, májfolt, sömör, szeplő
3 esyé!j tisztécaianságnáL 1 tegely harmat-créme ára 1 korona.
néLíTptc1;::: Harmat-arczpor,
osonoz, báromtéle színben kaptató u. m. : fehér, rózsa s créme 
színben. Kitűnő illata, teljesen ártalmatlan volta s finomsága 
álul vetekedik minden mis készitménvnyel. Jól tapad és
jgenjóifed Próbadoöoiári 50 A Mnlfrtormn * legkivá- filler. Nagyobb dobozé 1 es 2kor, A IViOllkiBlglli íóbbmzs
».Ionosén kézbőr-ápoló folyadék, mely a bőrnek selvemszerü 
l^yságot, Mrsonyszerü finomságot kölcsönöz. Fehéríti az 
anu- s kézbőrt. Teljesen ártalmatlan. Nem zsíroz s nem pisz- 
ku*» & ruhái. Hatása bámulatos és rögtöni! Napégette vagy 
a*-* 1 kifújt a kezeket vagy arezbört a legrövidebb idő alatt 
udóve finommá tesz. Megbámult kezeket, eldurvult kézbőrt
fehérré í-hává változtat. Egy üveg Mollifergin ára 1 korona.

lL

Növényi-fiajszesz, -Meggátolja a hajkihiülást, a fejbőr 
- . ------ megkorpásodásat, a hajvégek meg­

törései, s megóv a fejbőr betegségektől. Illata kellemes. Hatása 
biztos. Használata egyszerű. Nem zsíroz, Nem piszkitja a fe­
hérneműt. Teljesen ártalmatlan. Elősegíti a hajnövést i iivpí

avti.?,SS Növényi liajke»8c&
Azok i eszére, a kik a folyadékot nem kedvelik s inkább a ke­
nőcsnek barátai, készül ugyanolyan ható anyagból i ugyan­
olyan kiváló hatású hajkenücs is. mint a Borsos-feie bajszesz 
Ezen najkcnőcs is teljesen ártalmatlan. Hatása g-,-őrs tvtos'

äSftSBÄSS íztelen csnkaróloi
teljesen íztelen s szagtalan készítmény, mely undort nem okoz' 
s c végből a gyermekek azt szívesen szedik. A Mihalovits-fóle

China-bor. ,
China vas-bor. / Eg-y lives' ára,
Condurangó-bor. j 1 korona 60 fillér

minden c nemű készítené ny nyel. '"benywnek
 Nagy raktar bel" es külföldi gyógysze rkülönlegességekből.

Nyomatott Debreczen szab. kir. város könyvnyomdájában, (Vá^shá, ke,esz,épület, a Debreczeni Újság körforgógépén.' TTIi


